

Большой успех Азербайджанского театра в Ереване



Уже четыре дня с большим и неизменным успехом проходят в Ереване гастроли Азербайджанского государственного ордена Трудового Красного Знамени драматического театра имени Азизбекова. Уже проданы все билеты до 5 июля. Посетители театра — не только жители Еревана, сюда приезжают колхозники из различных районов Армении специально для того, чтоб посмотреть спектакли театра им. Азизбекова.

Театр уже показал три спектакля. Пьеса Гусейна Джавида «Шейх Санан», — это повесть о том, как Шейх Санан во имя человеческой любви отказался от служения религии. Режиссеры-постановщики спектакля народный артист Азербайджанской ССР А. Искендеров и заслуженный деятель искусств А. Шарифов, художники Н. Фатуллаев и П. Ахундов, композитор Ф. Амиров. В ролях выступили народный артист СССР С. Рухулла, народные артисты республики Р. Афганлы, А. Курбанов, А. Султанова, А. Герайбейли, М. Саманы, заслуженные артисты М. Садыгова, Л. Бедырбейли, А. Рзаев, Б. Хагки, О. Курбанова, М. Новрузова, Ф. Фатуллаев, актеры Г. Рафи, Х. Пеманлова и другие.

Вторым спектаклем, показанным ере-

ванцам, была пьеса молодого советского азербайджанского драматурга Н. Сафарлы «Глазной врач», рассказывающая о борьбе нового со старым в медицинской науке, о честности и принципиальности советского учено-врача. «Глазной врач» в постановке заслуженного артиста Азербайджанской ССР А. Алекперова был исключительно тепло принят зрителем, который горячо аплодировал народным артистам республики Ф. Бадрю, А. Курбанову, М. Саманы, М. Марданову, заслуженным артистам С. Басирзаде, Л. Бедырбейли и других. Художник спектакля С. Шарифзаде, музыке к спектаклю написал композитор Андрей Бабаев.

Вчера театр вновь показал уже знакомый ереванцам по гастролям азибековцев три года назад спектакль «Вагиф», который также прошел с большим успехом.

На снимке: финальная сцена из спектакля «Шейх Санан» в постановке театра имени Азизбекова. Слева: Шейх Санан (народный артист Азербайджанской ССР Р. Афганлы) и Хумар (заслуженная артистка О. Курбанова), справа Шейх Абулула (заслуженный артист К. Хагки).

Фото А. Клекчяна.